



抗击甲型H1N1流感·应对

南航包机因天气原因备降洛杉矶

已经在墨西哥城接到79人,还要去蒂华纳市接打算回国的32人

【疫情数字】

全球确诊 1400 例

根据世界卫生组织公布的最新数字,截至北京时间5月5日23时,全球21个国家和地区发现有甲型H1N1流感确诊病例1400例,死亡病例27例。

墨西哥政府5日早间宣布,截至4日晚,墨全国确诊甲型H1N1流感病例上升至866例,其中死亡病例仍为26例。

【全球动态】

文莱隔离约 200 人

据文莱媒体5日报道,由于发现有3名乘客出现发烧症状,文莱已对一架来自英国的包机上的所有乘客及机组人员共约200人进行隔离。

文莱卫生部官员说,由于机上所有乘客都曾到过已发现甲型H1N1流感病例的国家,决定将机上其余人隔离10天。

墨西哥宣布恢复“正常”

墨西哥宣布6日起开始恢复正常社会活动,逐步重开公共、商业设施。美联社报道,在首都墨西哥城,休假期间空荡荡的街上车辆开始增多,一些咖啡馆开门迎客。

根据安排,墨西哥大学和中学定于7日开学,小学定于11日开学。

美联社说,墨西哥政府投入大约1500万美元,用于建筑物清洗、消毒。努力恢复正常生活的同时,墨西哥一些高级官员警告,甲型H1N1流感冬季可能卷土重来。

美国从最坏处着想

不少分析师认为,流感发展趋势历来难以预测,各国应从最坏处着想,加强合作与相互理解。

美国风险分析师皮特·桑德曼说,毫无疑问,疾病控制和预防中心、美国国土安全部等部门正为最坏的设计,即大规模疫情暴发作准备。

他坦言,政府部门的正确做法是,宁愿被公众指责反应过度,也不能让公众置身于严重威胁之中。

南半球拉警报

现阶段,大多数确诊病例出现在北半球,南半球只有新西兰发现确诊病例。但随着南半球步入冬季,这一情况可能发生逆转。通常情况下,流感在冬季更容易传播。

澳大利亚新南威尔士大学公共卫生主管雷娜·麦金太尔坦言,甲型H1N1流感进入澳大利亚“几乎不可避免”。

一些研究人员估计,研制出甲型H1N1流感疫苗尚需数月时间,届时南半球冬季接近尾声,因此今年冬季不能指望疫苗。

南航赴墨西哥接载滞留中国公民回国的包机因天气原因于北京时间5日20时56分备降洛杉矶国际机场。南航包机机组人员将视蒂华纳市天气状况决定何时再从洛杉矶飞赴蒂华纳,接上滞留蒂华纳的旅客返回中国。

目前已确认滞留墨西哥并打算回国的中国公民,墨西哥城有107名,蒂华纳市有32名。中国大使馆还在继续收集需要帮助回国的公民的信息。

此前消息说,包机载着79名滞留墨西哥城的中国公民,于北京时间5日16时05分从墨西哥城本尼托华雷斯国际机场飞往墨西哥城市蒂华纳。原计划3小时后抵达蒂华纳,并在那里接上另外20名中国公民后返回国内。包机上全体旅客在抵沪后将进行6至7天的医学观察和隔离。

墨西哥公民乘本国包机回国

5日下午,43名墨西哥AM098航班乘客和机组人员,34名在华墨西哥籍人员乘坐墨西哥政府安排的包机离开上海回国,另有6名该航班墨西哥乘客自愿留下继续接受集中医学观察。下午2时49分,包机飞赴北京又接到8人,之后还将前往广州、香港,6日凌晨抵达墨西哥城。

【特写镜头】

祖国派包机来接我们回家了



5日,滞墨中国公民在墨西哥城本尼托华雷斯机场等待办理登机手续。

5月4日夜,墨西哥城本尼托华雷斯国际机场。那里有一群中国旅客,其中有年过七旬的老人,也有牙牙学语的孩子;有留学生,也有在墨工作人员和普通游客。

中国驻墨西哥大使馆早就在机场内设立了接待处,外交官们向每位候机的同胞分发了口罩、预防药品、快餐食品、饮用水等,还细心地为大家的行李贴上“包机”标签。

驻墨大使亲自送机

当晚11时,全体乘客开始办理登机手续进候机厅。整个过程有条不紊,秩序井然。候机厅里,中国驻墨西哥大使殷恒民亲切慰问大家。殷大使说,这是中国政府首次派包机来到拉美国家,他祝愿大家平平安安回到祖国的怀抱。

来墨西哥工作的南京姑娘冉向记者诉苦说,疫情暴发之初,她住的地方每天夜里都能听到救护车的呼啸声,这让孤身在外的她倍感恐慌。当她得知中国政府宣布将派包机,把滞留墨西哥的同胞接回国时,那一刻,“我觉得祖国就在身边!”她说。

留学生求助大使馆

人群中,几位年轻人谈笑风生,让人全然感觉不到他们身处疫情的重灾区。他们是西安外国语学院西班牙语专业的鲍卯和她的几位同学,来墨交换留学。鲍卯告诉记者,8个月的留学期已近尾声,本来她订了5月12日的机票,因为暴发甲型H1N1流感、中墨间停

航,让她和同学们一时不知所措,远在地球另一端的父母也寝食不安。

鲍卯听说中国驻墨大使馆开通了热线电话,于是就拨通了大使馆网站上公布的号码。在大使馆的安排下,她和同学们也得以搭乘包机回国。

孕妇受到特别关照

和公公婆婆一起静静等候包机到来的董晓萌来自沈阳,来墨西哥探亲的董晓萌因为怀有身孕受到了特别关照,也被媒体作为重点采访对象重重包围。面对摄像机镜头,董晓萌真诚地表达了感激之情。包机上不但拥有最优秀的机组人员,更配备了医学专家和医疗设备,让怀孕26周的准妈妈董晓萌感觉“又高兴又安心”。

此情此景,令前来采访的外国记者也颇为感慨。日本记者川原瞳说,中国政府派出包机来接本国公民的做法,体现了一国政府对国民的真切关爱。

【中国动态】

卫生部: 被隔离者未发现异常

卫生部5日指出,截至4日,乘坐AM098航班的乘客及其家属均未发现异常。

日前,卫生部已制订了《甲型H1N1流感病例转运工作方案》,明确了安全转运甲型H1N1流感患者具体措施和要求。

外交部: 隔离加拿大学生符合法规

外交部发言人马朝旭5日在回答有关提问时表示,中方按照有关法律法规对2日晚抵达吉林省长春市的25名加拿大留学生实施了为期7天的医学观察,此举是符合法律规定的,也得到加拿大公民的认可。

“按照中国的法律法规,隔离有一定的隔离期。隔离期之内,地方政府和有关部门按照法律和法规采取这样的措施,是符合法律规定的,也是合适的,也得到了加拿大公民的认可。”马朝旭说。

他表示,吉林省外办于5月3日将上述情况通报了加拿大驻华使馆。中加双方在这一问题上保持着密切沟通和协调。

隔离是国际惯例

WHO: 医学隔离是防范传染病长期既定原则

世界卫生组织(WHO)负责卫生安全和环境事务的助理总干事福田敬二4日在日内瓦表示,医学隔离是国际社会应对传染病的长期既定原则。

福田说,在对付传染病方面没有“固定处方”,因此不同国家可能会采取不同的防范措施。

本版文图均据新华社

扑克麻将精品

超级扑克牌:可将普通扑克(0.01秒)随意而变,洗牌时,潇洒自如。洗牌后,不多不少无重牌,非常适合玩二张、三张、五张、牌九等玩牌方法,不需练手法。
麻将绝技:无论新旧,机洗或手洗麻将,玩几圈可快速认牌,起手听牌,变点自摸,推饼,牌九绝技,来九点或一对认牌,洗牌等。(仅供娱乐,严禁赌博)
售可控一体麻将机:免遥控,任坐哪方都能得心应手,抓牌,包赢,保自摸。普通麻将机可上门安装。批零各种眼镜、麻将、骰子等各种娱乐产品。
电话:0371-61782150 13733870763 王老师
地址:郑州市西大街179号市三中对面

郑州博爱眼科中心

(豫)医广[2009]第01-16-023号

开展项目:

白内障、近视眼、青光眼、眼底病、小儿斜弱视等诊疗项目

近视手术(LIAIK)2900元

北京著名手术专家来我院亲诊手术

检查费全免,来即享受免费检查

报名热线:0371-67978111

网上报名:www.boeye.com/zz



腰膝酸软请用参杞杜仲丸

腰膝酸软属于阳虚,祖国医学认为气、血、阴、阳不足为“虚”。虚症一般可分为气虚、血虚、阴虚和阳虚四种,阴虚症状:潮热盗汗,无心灼热,口燥咽干;阳虚症状:面色苍白,肢冷畏寒,腰膝酸软。

河南仲景药业生产的参杞杜仲丸(原方名神仙不老丸)出自我国元代养生学家邹铉的著作《寿亲养老新书》,后载入《永乐大典》,参杞杜仲丸由人参、杜仲、枸杞、当归、生地、熟地、川牛膝、巴戟天、菟丝子、地骨皮、柏子仁、石菖蒲等十二味中药组方,可温补肾虚,具有补肾、益气的功效。身体虚弱应以温和进补,固本培元为原则,参杞杜仲丸正是通过“温补”“调补”的方法,来调理身体机能,益气补肾,温补肾阳。



河南省著名商标

益气补肾 平衡阴阳 治虚抗衰 男女适用

参杞杜仲丸用于腰膝酸软、倦怠乏力、健忘失眠等症。 禁忌:孕妇、哺乳期妇女禁用,湿热、实热、及感冒者禁服。 注意事项:详见说明书 在药师指导下使用

健康咨询:0371-65930361 团购热线:0371-65971158 全省各大药房,商场药柜有售。 河南仲景药业股份有限公司荣誉出品 Http://www.zhongjing.com 郑州市区免费送货 国药准字Z20020106